N

Even Electric

R BB EERE ™~ m
HRIHETr F



P AR E R Qﬁﬁ
BIIEN h

YWKIH 2R B $#5 [E BB 25 58

CAPACITORS FOR POWER FACTOR CORRECTION

=

I*i T
(i

I

m #EE

FOBEIRTrREATERFRES, SdRHRSNSLEALREERIFDERNIES
FHEMRARAEE, AL TYWKEERaEELEESR. YWEHRHAER R EREAREER

HEREFEEPREANSRERERTE, URFRMEBNTERE, hiRENTRE&ANEERE
EFEMRTE. WA DA YWKER SaFE.

PR RIAT R T ol 1R R ECERF SR MLl ek TR mEXREITPOTRTE.
POl RNEREESALIERMEFHEATSOFAT, BEFFAPHIMERREEOEX.

m NRSHE

® ATEIERE, SHEERELNHE, EENAETEEN. BHESELERSRE, F25
BEERER.

& ATiSEERE=E, YWKBEEREA L SBEENGASER, EREMIEE, PLEM.

Add: EiSROHNEIREEMAT  Tel: 021-50131969  E-mail: Yiwenjidian@qg.com



- (RO EBEALER R R w
RN F D

Even Electric

m FEMLS

* YWEIHERRK TRSSETFERETABEI EESR.
& REECTERNEEERNPTERYWKREANITREHE, SRS~ RN RNERRE.
o HEERHEH IS TiESS.

B YWkFRAER, RERE

YWHENEESE FRERRARSFANEAELRNZRETE, it (FBERenad B ol
HoarMIAEIES|, LENNENTANR, Bt RamsiEs L mbiz, HES
FEEN T RIFEHER fo & 2 (RAR.

BEAER

YWk RESEEHRERRARSATRENRT, —BErREEERN, RiFAnafRtetLlE
AR MR E S R R T A,

R RERR

YWKINEESEEREREESmEEMRRERRRDn, qrlimEh SaEmhEa0sn, 8
iR RS BISOVELT .

Add: EiSROHNEIREEMAT  Tel: 021-50131969  E-mail: Yiwenjidian@qg.com




BEREF M 0
e M
n ﬂ E ﬂ ﬁ'{% jF _% i Even Electric

BT R A ENET, —BERSREsEaittEwEn SRANENEN, AESRT
LURE SR AT, e RS tE e, N S Al B M, FRiy A AR
M.

m B TIESRS

TR SRS EANFRNRENTT R, FRESASNELKERERE, BB EREk
R FEAES, AMEIE T BEStErChiRERE, FRAREKHNERSS.

ENBRRETEE

Add: EBESNBIGEERAT  Tel: 021-50131969  E-mail: Yiwenjidian@qg.com




- PR RS \
RIS N
Even Electric
m EASH

IEC60831-1-2014 1EC60831-2-2014
{8 A 5858

mE ®{K-40°C, ®m&E+55C

B <2000m (B3EHk AT U ESH))

HEXEE <95%

FERE (Un) 1000VIL T

BESE (Fn) 50/60Hz

FERE (Gn) 5~40kvar

REBE +3%

eI N ) <1.03

T RIRFE <0. 2W/kvar

R BN I ~=2.15Un/108
WA E 3000v/60S
B e <60S

EITEH

TEBE 1. 35Un

RAER 1001n

TR 1.8731In

REREM EHEHEREEFEAMEZHTIEIT, FEHUREMER<1Y

PR A EDRIERBr RS

m & SiAA

YWk480-25-[

1: BEDNEER

3 =Rt AR

EMESXE : Skvar~40kvar

SREERE : 250V~1000V
YWk : {REIRREUSIERSES

Add: EiSROHNEIREEMAT  Tel: 021-50131969  E-mail: Yiwenjidian@qg.com




- ﬁzszmaaﬁa CEES k\ﬂ
RIENF h

B TWH,],:'I:.-] rﬂﬂdﬁ;iﬁ!ﬁ Even Electric

250V (SEiHEE AES)
SMERSE (mm)

FEomos S gmonp s Ze
Fe meg ooy SRR WERE  seam mamr  mase
(DXH) (Md) (MzXL)
1 YWk250-6. 71 6.7 26.8 341 76 X240 2XM8 M12X16
2 YWk250-8. 3—1 8.3 33.2 423 90 X 240 2 X M8 M12X16
3 YWk250-10-1 10 40.0 510 90 X 240 2 X M8 M12X 16
4 YWk250-13. 3—1 13.3 53.2 678 106 X 240 2 X M8 M16 X 25
5 YWk250-15-1 15 60.0 764 106 X240 2 X M8 M16 X 25
6 YWk250-16. 7—1 16.7 66.8 851 106 X240 2 X M8 M16 X 25
7 YWk250-20-1 20 80.0 1019 116 X240 2 X M8 M16 X 25

280V (HiHERANER)
INEZR~F (mm)

=1 — N~ hvry o

Fe magy Doy BESR BERS e oam manr  Epme
(DXH) (Mx) (Md XL)

1 YWk280—-6. 7—1 6.7 23.8 272 76 X240 2XM8 M12X16

2 YWk280-8. 3—1 8.3 29.6 337 90 X 240 2 X M8 M12X16
3 YWk280—-10—-1 10 35.7 406 90 X 240 2 X M8 M12X 16
4 YWk280-13. 3—1 13.3 47.5 540 106 X240 2 X M8 M16 X 25
5 YWk280-15-1 15 53. 6 609 106 X240 2 X M8 M16 X 25
6 YWk280-16. 7—1 16.7 59.6 678 106 X 240 2 X M8 M16 X 25
7 YWk280-20-1 20 71.4 812 116 X240 2 XM8 M16 X 25

300V (HiEER 5 E8)
INEZR~F (mm)

Fe megy  Doar BENR BERS  o.xm musr  Rame
(DXH) (Mx) (MdXL)

1 YWk300-6. 7-1 6.7 22.3 237 76 X240 2XM8 M12X16

2 YWk300-8. 3—1 8.3 27.7 294 90 X 240 2 X M8 M12X16
3 YWk300-10-1 10 33.3 354 90 X 240 2 X M8 M12X 16
4 YWk300-13. 3—1 13.3 44. 3 471 106 X 240 2 XM8 M16 X 25
5 YWk300—-15-1 15 50.0 531 106 X240 2 X M8 M16 X 25
6 YWk300-16. 7-1 16.7 55.7 591 106 X240 2 X M8 M16X 25
7 YWk300-20-1 20 66.7 708 116 X240 2 X M8 M16 X 25

Add: EBESNBIGEERAT  Tel: 021-50131969  E-mail: Yiwenjidian@qg.com




- ﬁzszmaaﬁa Ao Jad k\ﬂ
RIUENF D
Even Electric
BYWkEINERARERSE

m =HaiaEas (JMERED

250V (=N EEER)

e . MR~ (mm)
me  mems  Doam WERE EERR .o ax gewr e

(DXH) (Mx) (Md XL)
1 YWk250-10-1F 10 13.3 510 90X 240 4 X M8 M12X16
2 YWk250-15-1F 15 20.0 764 106 X240 4 X M8 M16X 25
3 YWk250-20-1F 20 26.7 1019 116 X240 4 X M8 M16X25
4 YWk250-25-1F 25 33.3 1274 116X290 4 X M8 M16X 25
& YWk250-30-1F 30 40.0 1529 136 X290 4 X M8 M16X 25
6 YWk250-40-1F 40 53.3 2038 136 X290 4 X M8 M16X25

280V (=MD HEER)

MRS (mm)
. . GESE WEER SRS
FS BSEME ST VST TP MEXES  BHNT R

(DXH) (Mx) (MdXL)
1 YWk280-10-1F 10 11.9 406 90X 240 4XM8 M12X16
2 YWk280-15-1F 15 17.9 609 106X 240 4XM8 M16X 25
3 YWk280-20-1F 20 23.8 812 116X 240 4XM8 M16X 25
4 YWk280-25-1F 25 29.8 1016 116X 290 4XM8 M16X 25
5 YWk280-30-1F 30 35.7 1219 136X 290 4XM8 M16X 25
6 YWk280-40-1F 40 47.6 1625 136X 290 4XM8 M16X 25

‘

300V (= EBEH)

BEAE WEERE WELA RS T
o 1= pi A =
e BSHH Gvar) () (up) SMEXEE  BAKT  EDER

(DXH) (Mx) (MdXL)
1 YWk300-10-1F 10 1.1 354 90X 240 4% M8 M12X16
2 YWk300-15-1F 15 16.7 531 106 X 240 4XM8 M16X 25
3 YWk300-20-1F 20 22.2 708 116X 240 4X M8 M16X 25
4 YWk300-25-1F 25 27.8 885 116X 290 4X M8 M16X 25
5 YWk300-30-1F 30 33.3 1062 136 X290 4XM8 M16X 25
6 YWk300-40-1F 40 44. 4 1415 136X 290 4X M8 M16X 25

Add: EBESNBIGEERAT  Tel: 021-50131969  E-mail: Yiwenjidian@qg.com




T i w
RIENF D
” Even Electric
B YWkEIE SRR

W AR ESs (Y RE)

440V (=HEEBEEEE)

F5 H®EHK (kvarsg 7 " ) SNMEXEDS LT RIBKE STFEE

(DXH) (Mx) (MdXL) (S)
1 YWk440-10 10 13.1 164 90 X 240 IXM8  M12X16 30
2 YWk440-15 15 19.7 247 106 X 240 3XM8  M16X25 35
3 YWk440-20 20 26.2 329 106 X 240 3XM8  M16X25 35
4 YWk440-25 25 32.8 411 116X 240 3XM8  M16X25 35
5 YWk440-30 30 39.4 493 116 X290 3XM8  M16X25 35
6 YWk440-40 40 52.5 658 136X 290 3XM8  M16X25 35

[1]
i

480V (=1 A:R)

SMER (mm)
|- FEAR WEAR TR
FSOESHE TGN T (ap) | MEXER REST RBER sTEE

(DXH) (Mx) (Md X L) (8)
1 YWk480-10 10 12.0 138 90X 240 3XM8 M12X16 30
2 YWk480-15 15 18.0 207 106 X240 3XM8 M16X 25 35
3 YWk480-20 20 24.1 276 106 X 240 3 X M8 M16X25 35
4 YWk480-25 25 30. 1 346 116X 240 3XM8 M16X 25 35
5 YWk480-30 30 36. 1 415 116 X290 3 X M8 M16X25 35
6  YWk480-40 40 48. 1 553 136 X290 3XM8 M16X 25 35

[l
t

525V (=HHE R

[ SMRSH (nm)
= TE=] aBE i £ — s S .
FS BSAR TG TN Ty (ap MEXEE BRNT REER HTE6

(DXH) (Mx) (MdXL) (S)
1 YWk525-10 10 1.0 116 90X 240 IXM8  M12X16 30
2 YWk525-15 15 16.5 173 106X 240 IXM8  M16X25 35
3 YWk525-20 20 22.0 231 106 X 240 IXM8  M16X25 35
4 YWk525-25 25 27.5 289 116X 240 3XM8  M16X25 35
5  YWk525-30 30 33.0 347 116X 290 3XM8  M16X25 35
6 YWk525-40 40 44.0 462 136X 290 3XM8  M16X25 35

Add: EBESNBIGEERAT  Tel: 021-50131969  E-mail: Yiwenjidian@qg.com




- e G5 Yad) k\ﬂ
RSB FM N

Even Electric

850V (=A%)

s R Hix SMERSE (mm)
FE #EHHK = (A) T HEE IMEXEE  ERRT §8 A () JEEREETE
(kvar) (uF) (DXH) (Mx) (MdXL)
1 YWk850-10 10 6.8 44 90 X 240 3*M8 30 M12X 16
2 YWk850-15 15 10. 2 66 106 X 240 3 X M8 35 M16 X 25
3 YWk850-20 20 13.6 88 106 X 240 3 XM8 35 M16 X 25
4 YWk850-25 25 17.0 110 116X 240 3XM8 35 M16 X 25
5 YWk850-30 30 20. 4 132 116 X290 3XM8 35 M16X 25
6 YWk850-40 40 27.2 176 136 X290 3XM8 35 M16 X 25

RETEWRRANEM, LASKPRIZ = mAitE; WmALER], BEHEKE

B YMkFEFBE &R TEH

P T 194l i
o L= ol
.22 5 e o oo
x T T

S M|

arEmEERE (ED =HoiEEE (B2 =raftimEE (B

Add: EBESNBIGEERAT  Tel: 021-50131969  E-mail: Yiwenjidian@qg.com




- RO EBEIBE R R R w
RN T D _
YWdiEIEEB izs

DETUNING REACTORS

m e

ATHRERPEENERER, ARAFSELGESET ZHENTFEAMENREND; B2
ErrmEREEEASOE, (ST ENEFCE T ISR G EREITERESH
0, BEMBEXERS P BREMSFLIARMNERES.

m AR

YWdilESRmsA TEETIEED, SHEEANNEREREEE, SEEREPEL
WEH EREEFEERT, TR LEEaTERETE RN ERHTEMEEET. £
S HEEREERRE, EROHEERUEE, s Rxf R, BERHAIEER, F
RERRHLIDN S A AR R E, FutRE T RER.

o FHEMS

¢ YWdR IS RO RRAKRIEmESIL A EEERA, 20 &SRS 8, SEEALE
AEEETiRMER, EEEREnSREEiTdEY P 2EEE.

& SEFANERESEEE, BFIREANS, RERENZRARIERFAMAMEE.

& YWdR iz r BRI TR — I AN TR R ELR—T ZEE, FRNER
Wi, (ERmSENEENSEERERESE—&, MMEJOoE] TmiTheiresE, mAeAEH
AR AEE, ARERAGTELTREESRTRERET.

& YWd g S R EER Tl aE, e asse R RE N InSEREH,
R A AEFMEREMR. RS ENER TIHEWEE, SHiEFREAERREEET.

& YWdiinzs A aWiR), $EE, HMNEEFRS.

Add: EiSROHNEIREEMAT  Tel: 021-50131969  E-mail: Yiwenjidian@qg.com




- (RO EBEBAE R E = 5 w
RN F N

Even Electric

B EREeN

PATHRE

GB/T1094. 6-2011

mE R{%-20°C, m&+40°C

8K <2000m (SR EES]

EPOpTAES <95%

R E 1.35(%

BFR HER, ZELIRFAAREBIZ120°C (FHFEE)
it FE FF 4R & L B R 3ottt 2 [8] = 4kV

R <40dB

BERELL +3%Ln

BN ME 1.8In (WATLAESKIT) , L>0.95
EHBE 5%, 5.67%, 1%, 12.5%, 14%%
BITSH

TieeRE <1000V EBHRS:

B E SN 50Hz 3% 60Hz

BATRAIFE 2.1In

TS/ B

i R +125CiT T (EMED (HtbmEZEs)
oE7ak 241 IP00, PR %

PELKAZE 2R VO

m REiREA

YWd480-25-7

L 7 BBHIERS%~14%

FRERATLATT )

FESE : 10kvar~60kvar

EUERRJE : 250V~850V
YWd : {REEEEE RS

Add: EiSREHNEIREEMAT  Tel: 021-50131969  E-mail: Yiwenjidian@qg.com




- RO R EE S w
RYENFA N

Even Electric
B YWdR5ERANBEERE
m SRR ME (SMELERL

b

[ |

FDEI —1 [ L | EI
| o

[ AN il i) P

£ 2

|19

1 L]
: = {00 00
L-DeR " B-De4
N 211
AR AR
=] R~ Zr3 <
e mo HESE - SMERT (mm) RERT (mm)

( kvar) (ELSmWEH) (KE*BEF )
1 YWd280-10-7 10 7% 158 182 148 94.5 105
2 YWd280-13.4-7 10 7% 158 182 148 115 110
3 YWd280-15-7 15 7% 182 210 162 115 100
4 YWd280-16.7-7 15 7% 182 210 162 115 100
5 YWd280-20-7 15 7% 182 210 162 115 135
6 YWd300-10-14 10 14% 182 210 162 115 135
7 YWd300-13.4-14 10 14% 182 210 162 145 155
8 YWd300-15-14 15 14% 192 220 200 145 155
9 YWd300-16.7-14 15 14% 192 220 200 145 155
10 YWd300-20-14 15 14% 202 220 200 145 140

Add: EBESNBIREERAT  Tel: 021-50131969  E-mail: Yiwenjidian@qg.com




- RO AR RS w
RSB FH h

Even Electric

B YWdRF|RAAREEE
m =R (SN ES)

_ - =
O (@) O 0 |
===
=== |
©O O O | : 01 iNie
. - GEEE . PRI (M) RERY (mm)
(kvar) (ELWBWEH ) (&KE*%F )
1 YWd440-15-7 15 7% 215 170 200 170 100
2 YWd440-20-7 20 7% 215 170 200 170 100
3 YWd440-25-7 25 7% 240 190 210 183 110
4 YWd440-30-7 30 7% 240 190 210 183 110
5 YWd440-50-7 50 7% 290 210 270 201 115
6 YWd440-60-7 60 7% 290 210 270 201 115
7 YWd480-25-7 25 7% 240 190 210 183 110
8 YWd480-30-7 30 7% 240 190 210 183 110
9 YWd480-50-7 50 7% 290 210 235 201 115
10 YWd480-60-7 60 7% 290 210 270 201 115
11 YWd525-25-14 25 14% 290 210 235 201 115
12 YWd525-30-14 30 14% 290 210 235 201 115
13 YWd525-50-14 50 14% 300 240 300 210 145
14 YWd525-60-14 60 14% 300 240 300 210 145
15 YWd850-25-7 25 7% 200 210 235 183 115
16 YWd850-30-7 30 7% 200 210 235 183 115
17 YWd850-50-7 50 7% 300 240 300 210 145
18 YWd850-60-7 60 7% 300 240 300 210 145

Add: EBESNBIREERAT  Tel: 021-50131969  E-mail: Yiwenjidian@qg.com




RO EBEALER R R w
RN F D

Even Electric
Ywa p E;/?\LIL\;&%%

ACTIVE POWER FILTER

m #fiE

MENENETERAN ZERNER, BNREPIESREANHENS, MBES. HHS. WS,
HAEE. LEDRAALT N FiEdE. SIEEEREENTERE RSN, BAMERAEIEX
. FEEESRH, TRREALE~EEE, sREREREEERIFEER. FEERSEHEAE
F5THHER NS R AL, REXTEENAREHIER. REFSRENHE~ZISHBEN
AABEFS, EEFSREEEESENE, WmERERANEE SR .

n NAHE

o [RIERAIAERERITEAR, ARERE/, EEmitsk. W RS R ARSI,

o fRIEMmE: YWapd i 3R Fm A F300 ms, (EEEISR SR E SiEE SRR
;3 B

o EEFMAE: B AIsAREINEIT R, BTES, AR REERIESEITREMRE
T, hEEEMET & .

o EFHF: YWapRERNEERBSTEREEET, SHRTRRETTACHEE T, o
§FReti .

® EBRMIRE: YWapRFIRERRMZ5A-500A ZHESHA=HNEN™8 .

o EEE: YWapRERDEEEESEHER S Tk B Ehon IR k.

Add: ESRoMNEBEIGEERAT  Tel: 021-50131969  E-mail: Yiwenjidian@qg.com




RIVENF

R AR RS uﬁﬂ
h

R ES

Even Electric

BilFiEiHR

e R E
e F RS
TR M BE
REREIRE
IR AMEER
i Sz Bt )
EAR

Fr RS
HHIZITREN

Ahess

RF

IhiE
PR
BITIMRRE
Bt
AR
MR

B

380x(1£45%)VEE690x(1+=15%)V

50/60x(1%2%)Hz

2~60)% GHBR£IBIIE T R B AL )

AT ORISR TR IMIEE

395%

300ms (£ Bz A[8]10ms)

SIEHEAME. £TINAME BRI = A P& M2

Z420KHZ

AASEAERERECHATEIME; HBTREMEFEMLIEE R AML ENME

REDR, RETHR, ANEXE. BMERE. ERGEIRE. dHERRR
7

<BU%EEFMEMLEE

IP30 (ESAIESD

-10° C~+45° C

RAL7032 (FI#zZEREZEEE®E)

<90%(25° C)

<65dB

MODBUS RTU (RS485) AKX INGER]E; EAIH ds=dr (i%fD)

Vap 400-100-M

L 5. M RER / G Z81E

EBiAt (A) 25~500 ( JIisBYER )

FBBESL (V) 400, 690

YWap : (REEIRIEKES

Add: EBESNBIGEERAT  Tel: 021-50131969  E-mail: Yiwenjidian@qg.com




- RO FBHERE
EIUES T F i

B FREREESE

50

75

100

150

200

250

300

400

500

Add: EisFRoHBRERRAT

REFm

YWap400-25-M

YWap400-50-M

YWap400-75-M

YWap400-100-M

YWap400-150-M

YWap400-200-G

YWap400-250-G

YWap400-300-G

YWap400-400-G

YWap400-500-G

Tel: 021-50131969

500x550x200

500x550x200

500x550x200

500x580x240

500x580x240

800x800x2200

800x800x2200

800x800x2200

1000x1000x2200

1000x1000x2200

N

Even Electric

RERR

RIRH

RERAK

RERAK

R

RRA

HAE

HAET

M4BT

M4BT

HAE

E-mail: Yiwenjidian@qgqg.com




YWsg & 1E FTcTh & 4

STATIC VAR GENERATOR

o 1"‘-1:??—_
i|.';_ =
. = _
n F III[[
N R
| ‘ ==
.--'F..‘.

2

O

m #fik

MEMBFAR, BOEFEATHRERLLHERENEREE RS, HTROREER
RS, FHEHNEN HilrAEENMHETEREREERER, MERMETR—RLL
KIhEE#HE (SVG: Static Var Generator) RS SR FADRESHMEIN, BT HIRHEEE
M SRR, BTRRSRNESITRNE, TNXTMAMAEED (100WEE- 1005 1) . FFH
e, RETREFEINER LG BiE R 5.

W i A

& [EEEM R YWsg I L JTThE S gt A (E) v F100ms, AIFEHAERFNEZ AR FET
ININEF|EM T INThENEERR, TEREFdHM A TaIFheE.

& LEEEEN. YW RENBRL XSS REEENE, FEESREEMANESSiEATE, 2
= TEHRENEHFAESE. REMHE.

& IMESES . E—8YWsgRFRLEXInEEF[ALIAMRIERFE (FHS8ES) . OF. FFEXI,
A # fESERF T 6l E 40 248 R AU R B = T E .

& FEMEEES. YWsgRPHE L TIhES RTLLSHESMIMESEEAS ., 175l

Add: EiSRSHNEIREEMAT  Tel: 021-50131969  E-mail: Yiwenjidian@qg.com




- G E a5 Yad) k\ﬂ
RSB FM N

Even Electric

m BRS8N
HEB R IREE 400Vx (1220% ) 25690Vx (1120%)
fHER BRI SRR 50 x (1%£5%) Hz
Me] Rz R ] <5ms
BNME >97%
BRI EEHE A M- RREESAA
#EHR B&TINAME, IERRIEM = AT P EMEINEE
HHIBITRE Aik5&
BIERR LCOIEFIER .. BITSHRE . BAIRERIE, SSHER
RIF REDTR, REDH, BRIRE, BREGRE. ERGEIRE. 3]
B &R AR
RAN SEHI X4
BAiFE R IP20, Efth | PE4L AT E
R 2R 150:5-10000:5
BITHMEIRE -20C~ +50° C
B RAL7032 (RI#REKiZtHEEE)
HRXHEE <90% (25° ©)
MRS <65dB
B@ifl MODBUS RTU (RS485) LAKMIEININAERIIE; EAIHLATITEHE (EFD)

" HEHRE

YWsg 400 -100 - M

L 2 M IR / G B8

B (A) 25~500 ( JUikELER )
BBEZER (V) 400, 690
YWsg : (RESVGEREES

Add: EBESNBIGEERAT  Tel: 021-50131969  E-mail: Yiwenjidian@qg.com




- G E a5 Yad) w
YN F A N

B SVGERILELIhE S8R

WEIMEDE ﬂ 228 R~} WxDxH ZEET
50

YWSsg400-50-M 500x550x200 RER
75 YWSsg400-75-M 500x550x200 RR
100 YWsg400-100-M 500x580x240 RR
150 YWsg400-150-M 500x580x240 RRK
200 YWSsg400-200-G 800x800x2200 HAER
250 YWsg400-250-G 800x800x2200 e
300 YWsg400-300-G 800x800x2200 HAES
400 YWsg400-400-G 1000x1000x2200 e
500 YWsg400-500-G 1000x1000x2200 HAER

Add: EiSRSHNEIREEMAT  Tel: 021-50131969  E-mail: Yiwenjidian@qg.com




- RO R EE S w
YN F A N

Even Electric

b RIEHM ™~ m

Add: EiSRSHNEIREEMAT  Tel: 021-50131969  E-mail: Yiwenjidian@qg.com




